

**Ветеран следственных органов Веремеенко И.В. провел экскурсию в музее истории следствия ГСУ СК России по Красноярскому краю для школьников 10-11 классов МАОУ «Гимназия № 13 «Академ»**



10 сентября 2018 года в музее истории следствия состоялась экскурсия, посвященная 11-ой годовщине со Дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, организованная региональной общественной организацией «Совет ветеранов следственных органов по Красноярскому краю» для учащихся 10-11 классов МАОУ «Гимназия № 13 «Академ».

Подобные мероприятия в музее проводятся регулярно, в среднем за месяц его посещают до 100 человек. Проводит экскурсию ветеран следственных органов Игорь Всеволодович Веремеенко .

---

История следствия насчитывает более 300 лет. Все ее «страницы» представлены в музее. Особое впечатление на ребят обычно производят красиво оформленные стеклянные витрины с изысканным оружием.

Игорь Всеволодович считает главной задачей при проведении экскурсий в музее патриотическое воспитание молодежи, развитие интереса к профессии следователя, защите прав граждан.

12 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1254996>